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Cum Se Convertește O Captură De Ecran într-un PDF în Android



Video: Cum Se Convertește O Captură De Ecran într-un PDF în Android





















Video: How to Convert Screenshot into Text on Windows | PDFelement 7 2024, Martie
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Realizarea de capturi de ecran cu informații importante este foarte utilă, mai ales dacă nu există un anumit fișier PDF disponibil doar pentru păstrare. PDF-urile sunt un format obișnuit pentru stocarea informațiilor importante în forma lor originală, spre deosebire de alte fișiere, cum ar fi imaginile al căror format este modificat constant, în funcție de locul în care sunt partajate.












Opțiuni PDF pentru Google Foto

PDF-urile sunt de asemenea preferate pentru ca informațiile să fie tipărite la un moment dat în viitor. Acest ghid vă arată trei metode despre cum puteți converti cu ușurință capturile de ecran în PDF pe Android.



Soluția 1: utilizați aplicația Google Foto

Cred că sunteți familiarizat cu aplicația Google Photos, deoarece este preinstalată pe aproape toate telefoanele Android. Google Photos este o aplicație de gestionare a imaginilor de la Google cunoscută în mod vizibil pentru funcția puternică de backup. Google Photos are o funcție încorporată care vă permite să convertiți orice imagine, inclusiv capturi de ecran în PDF. Urmați pașii de mai jos pentru a converti captura de ecran în PDF.

	
Dacă telefonul dvs. nu are instalat Google Foto, deschideți Magazin Google Play, căutați „ Fotografii”Și apoi instalați aplicația prezentată în captura de ecran de mai jos












Înregistrarea magazinului Google Photos Play


	Deschideți Google Photos după instalare sau dacă l-ați instalat deja și navigați la captura de ecran sau la imaginea pe care doriți să o convertiți în PDF
	
Deschideți meniul de opțiuni Google Foto făcând clic pe trei puncte verticale în colțul din dreapta sus al imaginii




Pictograma opțiuni Google Foto


	
Derulați orizontal prin opțiunile disponibile până când vedeți Imprimare eticheta și faceți clic pe ea




Opțiunea de imprimare Google Photos


	va fi afișată previzualizarea imaginii care urmează să fie convertită în PDF. Dimensiunea implicită a hârtiei utilizată este Scrisoare dar poate extrage o parte din conținutul capturilor de ecran în funcție de dimensiunea ecranului telefonului.
	
Dacă unele conținuturi sunt decupate din captura de ecran, faceți clic pe săgeata în jos pictogramă chiar sub Dimensiunea hartiei eticheta. Sub opțiunile deschise, puteți modifica dimensiunea hârtiei pentru a găzdui tot conținutul capturii de ecran.












Editați dimensiunea hârtiei

Majoritatea capturilor de ecran vor fi găzduite de Foolscap hârtie, dar dacă nu funcționează pentru dvs., încercați alte opțiuni disponibile


	
După ce vă asigurați că sunt afișate toate conținuturile pe care le doriți, faceți clic pe eticheta din partea de sus a ferestrei și selectați Salvați ca PDF ca tip de imprimare.




Setați Salvare ca PDF


	
Faceți clic pe pictograma PDF situată în colțul din dreapta jos al etichetelor, navigați la locația în care doriți să salvați fișierul PDF și apoi faceți clic pe Salvare.




Salvează fișierul






Soluția 2: utilizați Microsoft Office Lens

Office Lens permite conversia tuturor tipurilor de imagini, inclusiv a capturilor de ecran în număr de formate care includ PDF, Word sau PowerPoint. Din păcate, Office Lens nu este preinstalat pe telefoanele Android precum Google Photos pe care tocmai le-am văzut, dar puteți descărca cu ușurință aplicația din Magazinul Google Play. Urmați pașii de mai jos pentru a converti captura de ecran în PDF.









	
Deschideți Google Play Store, căutați „Office Lens” și instalați-l pe telefon făcând clic pe Instalare buton




Înregistrare în magazinul Microsoft Office Lens Play


	Deschideți obiectivul Office după instalare și acordați-i acces la permisiunile necesare, care includ accesarea fotografiilor, realizarea fotografiilor și înregistrarea videoclipurilor
	Pe pagina de întâmpinare, faceți clic pe aparat foto pictogramă chiar deasupra Începeți scanarea eticheta
	Citiți politica de confidențialitate și faceți clic Următorul
	În ecranul următor, vi se va cere să permiteți aplicației să colecteze date despre experiența dvs. Selectați oricare dintre opțiuni (acest lucru nu va conta în pașii următori) și apoi faceți clic Închide pe următorul ecran pentru a termina cu procesul inițial de integrare
	
Următorul ecran conține secțiunea de cameră, faceți clic pe imagini pictogramă din colțul din stânga jos și selectați captura de ecran pe care doriți să o convertiți în PDF.












Deschideți imagini în Office Lens

În cazul în care doriți să navigați la un anumit folder de imagine, puteți face clic pe pictograma folderului din colțul din dreapta sus și apoi navigați la folderul dorit.




Deschideți folderele de imagini


	
După selectarea capturii de ecran, faceți clic pe pictograma săgeată din colțul din dreapta jos al ecranului, va afișa și numărul de imagini selectate, care în cazul meu este 1




Selectați captura de ecran și continuați


	
Dacă un anumit conținut al capturii de ecran este decupat, faceți clic pe eticheta Crop și acoperiți întreaga imagine, apoi faceți clic pe Gata




Decupați captura de ecran pentru a include tot conținutul


	
În ecranul următor, puteți edita numele fișierului care trebuie salvat din Titlu secțiunea din partea de sus. Sub SALVEAZA IN secțiune, faceți clic pe PDF, apoi selectați Stocare telefonică, și apoi faceți clic pe OK




Selectați Stocare telefon ca tip de stocare


	
Bifați caseta de selectare din dreapta PDF etichetă, faceți clic pe Salvare




Marcați PDF-ul ca tip de salvare


	Fișierele PDF salvate sunt salvate în Stocare internă / Documente / Obiectiv Office




Soluția 3: utilizați Adobe Scan

Adobe Scan este cunoscut mai ales pentru scanarea documentelor fizice în copii, dar poate fi folosit și pentru a converti o captură de ecran sau o imagine existentă în PDF. La fel ca Office Lens, va trebui să instalați Adobe Scan din magazinul Google Play. Urmați acești pași pentru a converti captura de ecran în PDF utilizând Adobe Scan:

	
Deschideți Google Play Store, căutați „Adobe Scan” și instalați aplicația




Înregistrarea magazinului Adobe Scan Play


	Deschideți Adobe Scan după instalare, creați sau conectați-vă la un cont Adobe existent
	Acordați permisiunile necesare aplicației, care includ accesul la camerand fotografii
	
Faceți clic pe imagini pictogramă din colțul din stânga jos al ecranului.




Deschideți imagini în Adobe Scan


	
Navigați la captura de ecran pe care doriți să o convertiți în PDF, selectați-o și apoi faceți clic pe bifează pictogramă din colțul din dreapta sus




Selectați captura de ecran pentru a converti în PDF


	
În ecranul următor, puteți edita numele fișierului și puteți efectua și alte modificări ale capturii de ecran înainte de a-l salva ca PDF. În cele din urmă, faceți clic pe Salvați PDF în colțul din dreapta sus al ecranului pentru a salva PDF-ul




Salvați PDF


	PDF-ul va fi încărcat automat în contul dvs. Adobe. Pentru a-l salva local în memoria telefonului, faceți clic pe Mai mult pictogramă din colțul din dreapta jos al fișierului
	
Clic Copiați pe dispozitiv și navigați la locația preferată și apoi faceți clic pe Salvați buton




Salvați PDF în spațiul de stocare al telefonului

















Recomandat:


Cum Se Convertește Un PDF într-un JPEG




PDF (Portable Document Format) este un format de fișier pentru documentele care conțin atât text, cât și grafică, care traversează granițele software-ului aplicației

Cum Se Convertește PDF în Word Pe Mac



PDF (Portable Document Format) este formatul de fișier pe care îl includ majoritatea documentelor, cărților electronice și manualelor de instrucțiuni. PDF este practic un mod mai bun de a compune

Cum Se Convertește Un Fișier Existent într-un PDF?



Există mulți oameni cărora le este foarte greu să convertească un fișier MS Word sau MS Excel deja existent într-un PDF. Și apoi există și site-uri web

Cum Se Convertește Fișierul EPS în PDF?



Encapsulated PostScript (EPS) este un format de fișier grafic standard care conține imagini, bitmap, text și grafică vectorială 2D. În timp ce fișierul PDF este un fișier

Cum Se Convertește Un Fișier PDF într-o Prezentare PowerPoint Editabilă



Oricine a lucrat vreodată cu câteva fișiere PDF va ști că nu există nicio opțiune nativă în Adobe Reader (cel mai obișnuit cititor PDF) pentru a converti fișiere PDF




















Comentarii Cel mai bun pentru săptămâna














Asus Rog Phone 2 Vs Razer Phone 2: Confrontation Of Gaming-Centric Titans


















Ubisoft îmbunătățește Deja Unul Dintre Cei Mai Noi Operatori Rainbow Six Siege


















Viteza RAM: Contează?



















Tendinţe


Cum Se Remediază Eroarea „Eroare De Imagine Greșită” Atunci Când Se încearcă Lansarea Aplicațiilor Office
Cum Se Centrează Textul și Se îmbină Celulele în Foi De Calcul Google și Microsoft Excel
Cum Să Configurați Cutia Dvs. Amazon Fire TV
REZOLVAT: Microsoft Edge Nu Poate Fi Deschis Folosind Contul De Administrator încorporat
Cum Se Face O Floare De Lotus Folosind Instrumentul Ellipses De Pe Adobe Illustrator
FIX: KB3081455 Nu Se Va Instala
Cum Se Remediază Eroarea Windows Update „fbl_impressive Core 10061” Sau „fbl_impressive Core 10122”
Cum Să Rădăcină Samsung Galaxy S3 (GT-I9300) Pe Android 4.3 Jelly Bean
FIX: Eroare 5002 Pe Sims Sau Alte Jocuri Android Pentru EA
Remediere: Ecranul Glance Nu Funcționează
Cum Să Vă Faceți Android Unic: Animații De Pornire Personalizate
Cum Se Remediază Adaptorul De Afișare Sau GPU Cu Semn De Exclamare Galben
Cum Să Adăugați Filigranul Pe O Imagine Utilizând Canva
Sfaturi și Trucuri Pentru IPhone
Instalarea Certificatului SSL Gratuit Pe LEMP Stack Cu Let's Encrypt







Popular pentru luna














Pokémon GO: Tastați Punctele Tari și Punctele Slabe


















Remediere: Windows Nu Poate Finaliza Extragerea


















Ce Indică Cele 5 Bipuri De Pe DELL?


































Popular pentru a doua zi


GTX 1660 SUPER Ar Putea Fi La Orizont: Nvidia își Poate Pune în Pericol Propriile Vânzări De Data Aceasta
Aplicația Lenovo Vantage Cauzează Erori De Capturi De Ecran Portocalii în Windows 10 V1903
Microsoft Se Pregătește Acum Să Aducă Două Modificări Majore La Chromium Pe Windows 10
Steam Weekly Roundup: Valve Aduce Funcții De Căutare Solide, Adoptarea Sporită A AMD și Windows 10
Acum Puteți Urmări Bateria Telefonului Dvs. Inteligent Direct Din Aplicația Dvs. De Telefon Pentru Windows 10










Popular pentru săptămâna


Remediere: Magazinul Windows 10 Nu Funcționează
Magazinul Google Play Nu Poate Stabili O Conexiune De Date Fiabilă La Server
Remediere: Ecran Albastru Cauzat De BUGCODE_USB_DRIVER
Nu Se Poate Modifica Rezoluția Ecranului în Windows 10
Tot Ce Trebuie Să știți Despre Android Marshmallow










Secțiune
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